



Sveučilište u
Zagrebu

Ured za odnose s javnošću

Zagreb, 13. studenoga 2018.

U povodu Svjetskoga dana šećerne bolesti predstavljanje knjige *Gastrointestinal Complications of Diabetes*

Marko Duvnjak i **Lea Smirčić-Duvnjak**, redoviti profesori Medicinskoga fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, autori su i urednici knjige *Gastrointestinal Complications of Diabetes (Gastrointestinalne komplikacije šećerne bolesti)* koja će biti svečano predstavljena **u srijedu 14. studenoga 2018. u 13 sati u dvorani Zrinski hotela Palace** u povodu Svjetskoga dana šećerne bolesti, koji se diljem svijeta obilježava svake godine 14. studenoga.

Knjiga *Gastrointestinal Complications of Diabetes* daje **najnoviji i najsuvremeniji pregled gastrointestinalnih komplikacija koje nastaju kao posljedica šećerne bolesti**, njihove atofiziologije, kliničkih manifestacija, dijagnostičkoga vrjednovanja i terapije. Podijeljena u šest dijelova, knjiga prikazuje na koji način dijabetes utječe na gastrointestinalni sustav, od usne šupljine, jednjaka, želuca, tankoga i debeloga crijeva te jetre i gušterače. Na kraju svakoga poglavlja donosi se detaljan dijagnostički pristup i značenje terapijskih postupnika. Knjiga je koristan vodič i referentna točka u svakodnevnoj kliničkoj praksi, osobito u ranom prepoznavanju i dijagnosticiranju pacijenata s gastrointestinalnim komplikacijama povezanih s dijabetesom.

Autori pojedinih dijelova knjige *Gastrointestinal Complications of Diabetes* najminentniji su stručnjaci u tom području. Knjigu je objavila poznata nakladnička kuća Springer i dostupna je zainteresiranima u čitavom svijetu, ne samo liječnicima koji se bave dijabetesom i gastrointestinalnim poremećajima nego i istraživačima zainteresiranima za taj multidisciplinarni problem.

Svjetski dan šećerne bolesti obilježava se već desetu godinu u skladu s preporukom Međunarodne dijabetičke federacije (*International Diabetes Federation – IDF*). *World Diabetes Day (WDD)* organizira se kako bi se podigla svijest o šećernoj bolesti u svijetu, a kao odgovor na sve izraženiji, rastući problem te bolesti i njezina opterećenja na pojedince, njihove bližnje i društvo u cjelini.

U prilogu priopćenja šaljem Vam pozivnicu na svečano predstavljanje knjige *Gastrointestinal Complications of Diabetes*.

Unaprijed zahvaljujem na Vašem dolasku.

S poštovanjem,

dr. sc. Tamara Dagen

mob. 099 4564 443